

Студент 4 курсу
факультету менеджменту та маркетингу ХНЕУ

ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТУВАННЯМ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ ПРОМИСЛОВИХ КОМПЛЕКСІВ ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНУ

Анотація. Проаналізовано стан, правові аспекти, проблеми і тенденції розвитку інноваційно-інвестиційного потенціалу промислового комплексу в регіональному розрізі.

Аннотация. Проанализированы состояние, правовые аспекты, проблемы и тенденции развития инновационно-инвестиционного потенциала промышленного комплекса в региональном разрезе.

Annotation. The condition analysed, legal aspects, problems and development tendencies of innovative - investment potential of an industrial complex in a regional aspect have been analysed.

Ключові слова: інновації, інвестиції, інноваційно-інвестиційний потенціал, промисловий комплекс.

Актуальність теми визначається тим, що оздоровлення економіки Харківського регіону потребує інвестування значного капіталу у пріоритетні галузі виробництва. Найбільшу користь державному балансу на сьогодні приносить реальний сектор промисловості України в цілому та економічний розвиток Харківського регіону зокрема, але нецільове використання грошових засобів з прибуткових підприємств не дає можливості мобілізувати науково-технічний та економічний потенціал регіону. Чиновницький апарат на промислових комплексах разом із консервативними думками уряду щодо упорядкування дій державного сектору в контексті формування принципово стійкої фінансової системи держави та вдосконалення інноваційної політики державних структур з подальшим збільшенням числа таких інноваційно активних підприємств, на жаль, мають гарантований гарний результат та достатню економічну ефективність лише на паперах у діючих документах фінансових і юридичних установ нашої держави. Результатом цього є створення "мертвого кола" прибуткових підприємств та різкі непорозуміння між державними інвестиціями у реальні засоби виробництва інноваційно активних промислових комплексів та відповідними підприємствами – реципієнтами цих активів – для поповнення виробничого фонду основного капіталу.

Метою даного дослідження є розробка науково-практичних рекомендацій щодо управління інвестиційною політикою на промислових комплексах Харківського регіону для підвищення їх конкурентоспроможності та забезпечення стійкого положення на ринку.

В Україні інвестиційний процес регулюють понад 100 законів та інших нормативних актів, зокрема Закон України "Про інвестиційну діяльність" від 18 вересня 1991 року № 1561-ХІІ, Закон України "Про іноземні інвестиції" від 17 лютого 1992 року № 26, Закон України "Про цінні папери та фондову біржу" від 18 червня 1991 року № 38, Декрет Кабінету Міністрів України "Про режим іноземного інвестування" від 20 травня 1993 року № 55-93 та ін. [1, с. 24]. Проте проблемою у правовому аспекті вирішення питання інвестування інноваційних проектів у Харківському регіоні залишається необхідність упровадження на підприємствах нормативно-правових актів локальної форми, які б могли регулювати розвиток інвестиційної привабливості окремого промислового підприємства та регіону в цілому і прийняття управлінських рішень щодо ефективного використання наявних та залучених коштів задля створення успішного правового поля й економічного розвитку підприємства у регіоні.

Економічний розвиток Харківського регіону, на думку автора, не має ніяких можливостей для якісної модифікації й перетворень у "прибутковий продукт діяльності" без внутрішніх економічних змін та вдосконалення нормативно-правової бази і локальної правової норми промислових підприємств, які провадять інноваційну діяльність у регіоні. Автор бачить вирішення проблеми у реорганізації правового аспекту діяльності інноваційно активних промислових підприємств, які мають потребу в залученні державних або іноземних інвестицій, і в укладанні певних договорів, які б чітко визначали юридичні права та обов'язки сторін – суб'єктів, що використовують залучені фінансові ресурси.

Таким чином, управління інвестиційною діяльністю промислових комплексів Харківського регіону повинно бути стратегічним напрямком політики регіонального розвитку. Правове регулювання інвестуванням інноваційного розвитку суб'єктів господарювання на локальному рівні в цьому процесі відіграватиме роль координуючого та стимулюючого центру, запобігаючи неефективному розвитку підприємств окремих регіонів нашої держави. За таких умов регіональний і державний потенціал отримає необхідні інвестиційні нагромадження для економічного оновлення та зростання.

Наук. керівн. Перепелиця І. К.

Література: 1. Великий Ю. М. Інвестиційний менеджмент / Ю. М. Великий, В. О. Коюда. – Х. : Вид. ХНЕУ, 2009. – 256 с. 2. Ястремська О. М. Інвестиційна діяльність промислових підприємств: методологічні та методичні засади / О. М. Ястремська. – Х. : ВД "ІНЖЕК", 2004. – 488 с. 3. Закон України "Про інвестиційну діяльність" [Електронний ресурс] // Відомості Верховної

